Първоначални клинични наблюдения върху МАОЛО

Протоколи от първоначални изследвания, относно ефикасността на разработката МАОЛО:
    

    Абзац от Протокол № 255/15.05.1986г." . . . Този разтвор, в тези дози бе приложен при 10 болни, лекувани с Циклофосфамид и Метотрексат, според показаните дози и схеми(ФАМ и КОНФУ). . .
   Нашето впечатление, че този екстракт се явява добър стимулатор на левкопоезата при супресията й от цитостатици. Приложението на този екстракт позволява да се провежда цитостатично лечение без прекъсване. Не сме наблюдавали никакви странични явления и непоносимост от екстракта...".

Лекуващ лекар: д-р Траянова, Директор на НИАГ - проф.д-р К. Мирков /подпис/.


      Абзац от протокол № 207/18.05.1986г., от Клиниката по Хематология при Медицинска академия-София: . . Общ брой на болните 10 (десет), от тях с диагнози:

1. Бластна левкоза - четири
2. Миелома мултиплекс - двама
3. Малигнени лимфоми - трима
      При посочените по-горе болни е провеждана химиотерапия, при което левкоцитният брой е спадал и се е налагало спиране на лечението. . . Прилагането на "препарата" постепенно е нормализирало левкоцитния брой и даването му по време на цитостатичното лечение е позволило схемите да се провеждат до край, без прекъсване. При лекувани от нас болни с този препарат, не са се наблюдавали странични действия и той се понася много добре. Считаме, че препаратът може да намери приложение не само при хематологично болни, но и при болни с редица други заболявания . . .". 
       Лекуващ лекар: д-р Неделчева, зав.клиника: доц.д-р Попова /подпис/







